

【プレスリリース】

報道関係各位

2023 年 8 月 10 日 株式会社 Mathmaji

# 株式会社 Mathmaji、グロービス主催アクセラレータープログラム 「G-STARTUP」 Main Track に採択

~ グロービスの支援を受け、シリーズ A の資金調達およびサービスインに向けて事業基盤を強化 ~

株式会社 Mathmaji(読み:マスマジ、本社:東京都渋谷区、代表取締役 廣瀬 康令)は、この度、弊社が、株式会社グロービス(本社:東京都千代田区、代表取締役:堀義人)が主催する、ユニコーン企業 100 社の輩出を目指すスタートアップ企業向けアクセラレータープログラム「G-STARTUP」の第 7 期 Main Track に採択されたことをお知らせいたします。



#### ■G-STARTUP Main Track の採択について

弊社では、デジタルの力を駆使して日本の優れた算数教育を世界に広めることを目指し、グローバル向け算数学習アプリ「Mathmaji」の開発を行っています。

今回、グロービス社が主催する、スタートアップ企業向けアクセラレータープログラム「G-STARTUP」の第7期 Main Track に採択されたことは、グローバル向け教育事業を手掛ける弊社の有望性への評価の証であると考えています。さら に、Main Track へ採択されたことで、グロービス社が運営する「G-STARTUP ファンド」からの出資を受けることになります。

G-STARTUP アクセラレータープログラムは 2023 年 8 月 9 日(水)にスタートし、プログラム内では、成功した起業家やベンチャー支援の専門家などによる講義、現役のベンチャー・キャピタリストによるメンタリングを通じたプロダクト開発・事業開発・資金調達の支援を受け、事業の更なるブラッシュアップを行います。

また、2023 年 11 月 2 日(木) には、プログラム期間中の成果を発表する Demo Day(成果発表会)の開催が予定されており、グロービス・キャピタル・パートナーズを始め、国内有数のベンチャー・キャピタル、エンジェル投資家ら出資検討者を招聘した資金調達の機会が設定されています。



2023 年 8 月 9 日(水)に実施された Matching Day の様子

## ■今後に向けて

弊社は、6 月末にシードラウンドで 1.1 億円の資金を調達し、8 月初頭には初期ターゲット市場となる米国で、子会社をテキサス州ダラス市に設立するなど、現在、プロダクト本開発とともにサービスインに向けた準備を鋭意進めています。 弊社では、本プログラムを通じてグロービス社より提供される様々な知見や、投資家や経営者、大企業との人的ネットワークを活用して、事業の更なるブラッシュアップを図るとともにプロダクト本開発を加速させ、米国におけるサービスローンチを推進してまいります。 本プログラムにより事業基盤を確固たるものとし、来るシリーズ A ラウンドにつなげてまいります。

## ■「G-STARTUP」とは

ユニコーン企業を 100 社輩出するプラットフォームの構築を目指し、将来的に日本を代表するベンチャー企業へ成長することが期待されるスタートアップの起業家を支援するアクセラレータープログラムです。成功した起業家のファカルティとの対談や、採択企業がユニコーンを目指すために必要な視点や最新の経営知を授ける講義を実施。現役ベンチャー・キャピタリストのメンターによる伴走を通じて、ユニコーンに向けた資金調達をサポートしていきます。採択企業とグロービス双方の合意に基づき「G-STARTUP ファンド」より出資を実施。投資先総数は 25 社以上となります。

G-STARTUP 概要: https://g-startup.jp



## ■グローバル向け算数学習アプリ「Mathmaji」について

「Mathmaji」は、世界的にも優れた日本の学習指導要領を土台に開発された、世界初のグローバル向け算数学習アプリです。

AI 最適化による「継続的なパーソナライズ学習」を提供し、楽しみながら高い学習効果が望めるほか、単元ごとの理解度の表示や学習状況の可視化、学習スケジュールの自動作成といった保護者向けの機能も搭載しています。

## ■株式会社 Mathmaji について

株式会社 Mathmaji は、「デジタルで優れた日本の教育を世界中の子どもたちに」というミッションのもと、デジタル教育 事業を推進しています。我々は、デジタルテクノロジーを駆使することで、国の状況や、学校や教員のレベルに左右されない優れた教育を、世界中の子どもたちに提供します。

# ■会社概要

会社名:株式会社 Mathmaji

代表者:代表取締役 廣瀬康令

所在地:東京都渋谷区渋谷 3-1-9 YAZAWA ビル3階

設立日: 2021年8月12日

資本金:7,400万円(資本準備金を含む)(2023年4月14日現在)

事業内容:「デジタルで優れた日本の教育を世界中の子どもたちに」というミッションのもと、デジタル教育事業の推進

ウェブサイト: https://www.mathmaji.com

\_\_\_\_\_\_

#### 報道関係者のお問い合わせ先

Mathmaji 広報事務局(株式会社共同ピーアール内)

担当:森田、山本、高橋

Tel: 03-6260-4861

Mail: mathmaji-pr@kyodo-pr.co.jp